



2. A D V E N T N A N E D E L J A ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

PRIPRAVITE GOSPODOVO POT, ZRAVNAJTE NJEGOVE STEZE!

Marsikdo se sprašuje, kaj bi bilo treba narediti, da bi se razmere na političnem, kulturnem, gospodarskem, ideološkem ali še kakšnem drugem področju spremenile v prid vsemu človeštvu? Vsi čutimo, da so razmere v katerih živimo zelo slabe, ko ima majhna skupina bogatih pod nadzorom sedem milijard ljudi in odloča o njihovi usodi. To je nepravilno in je zato nujen nek nov red. In kakšen naj bo ta red? Če bo temeljil na človeški zakonodaji gotovo ne bo zadovoljiv. V osredju je namreč posameznik in vsakdo bi si rad čim bolj prikrojil sedanje razmere sebi v prid. Narediti sistem, s katerim bo zadovoljno vse človeštvo, je tudi v najrazvitejšem svetu nemogoče. Tudi najnovejši komunikacijski sistemi niso nič drugega kot manipulacija nad množicami in sodobno suženjstvo. Človeška družba je nemočna in za nov, bolj pravičen red potrebujemo Boga, ki je popoln in vsemogočen.



„Glas vpijočega v puščavi: Pripravite Gospodovo pot, zravajte njegove steze!“ je zapisal prerok Izaija pred dva tisoč petsto leti. Janez Krstnik je ob Jordanu z istimi besedami vabil h krstu pokore. Tistim, ki so se dali krstiti pa je zagotavljal: „Za menoj pride močnejši od mene! On vas bo krstil s Svetim Duhom!“ Takšno rešitev za bolj pravičnejšo družbo so imeli v zamislih v davnih časih in so jo skušali tudi uresničiti. Smemo trditi, da jim je delno tudi uspelo, a sodobnik te dobre rešitve zanika, ker meni, da je pametnejši od svojih prednikov.

Kaj bo treba najprej narediti, če hočemo živeti v bolj pravičnejši družbi? Priznati, da nismo vsemogočni in da je Bog večji od nas. To priznanje predpostavlja ponižnost, zato je tako težko izvedljivo. Takšni pač smo, vedno bi bili radi v ospredju, imeli bi radi prva mesta, prepričani smo, da je dobro, da so eni na vrhu in drugi spodaj. Zato je ponižnost tako težka.

Naslednji korak je v spremembi mišljenja: egoizem mora zamenjati dobrota, despotsko držo prostovoljno delo, sovraštvo roka sprave, žalitve odpuščanje, neslogo prizadevanje za mir in dobro počutje vseh. To pa je dolgotrajen proces, ki se ne more zgoditi čez noč.

Advent nas vabi, da stopimo na pot prenove z majhnimi koraki. Vsak dan en korak več. Najprej pet minut časa za večerni razmislek o dnevu, drugi dan kratka molitev v zahvalo za lepe trenutke, naslednji dan pol ure za skupno večerjo in pogovor, potem čas namenjen obisku sosedu, ki se slabo počuti. Vsak dan nekaj novega, ko lahko pokažemo, da smo naredili dober načrt. Uresničimo ga lahko le z vztrajnim delom, ki nas nagrajuje z majhnimi uspehi.

župnik Branko Balažič, SDB

Nedelja	2. adventna nedelja	10. december
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 2. adventna nedelja. Godujejo Loretska Mati božja, Gregor III., papež in Evlalija, devica in mučenka. • V soboto, 16. decembra je začetek letošnje božične devetdnevnic. Ob tej priložnosti bo šla na pot tudi Marija romarica. Zagotovite si en večer pred božičem, ko boste imeli Marijo romarico na svojem domu in povabite k molitvi tudi sosedo. V župnijski cerkvi bo na oglasni deski, med tednom pa na vratih župnijske zimske kapele bo seznam, kjer označite svoj termin, kdaj bi želeli imeti Marijo na svojem domu. Naj bo tudi ta oblika molitve priložnost za duhovno pripravo na božič. • V soboto in nedeljo bo med mašo spovednik. Izkoristite to priložnost in opravite dobro božično spoved. Otroci bodo imeli priložnost za spoved zadnji teden pred božičnimi počitnicami. • Apostolska spodbuda: občutek, da je sirota, ki ga imajo danes številni otroci in mladostniki, sega veliko globlje, kot mislimo. Danes priznavamo kot zelo pravično in celo zaželeno, da želijo ženske študirati, biti zaposlene, razvijati svoje sposobnosti in imeti svoje osebne cilje. Pri tem pa ne smemo pozabiti na to, da imajo otroci potrebo po tem, da so matere prisotne, posebno v prvih mesecih življenja. Slabitev materine navzočnosti z njenimi ženskimi lastnostmi v družini je resna nevarnost za našo zemljo. Cenim feminizem, kolikor ne stremi po uniformnosti in ne zanika materinstva. Kajti veličina žene vključuje vse pravice, ki izhajajo iz njenega neodtujljivega človeškega dostojanstva, a tudi iz posebnosti njene ženskosti, ki se ji družba ne more odpovedati. Njihove čisto ženske zmožnosti – posebno materinstvo – jim hkrati nalagajo dolžnosti, ker njihova ženskost vključuje tudi posebno nalogo, ki jo mora družba v dobro vseh varovati in ohranjati. (173) • V župnišču je na razpolago nov Marijanski koledar za leto 2018. Cena je 2,5 €. • V mesecu decembru je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	2. adventna nedelja v čast Materi Božji za zdravje za + Marjana Zaplotnika, dar sosedov	10. december
Ponedeljek 17³⁰	Damaz I., papež; Danijel Stilit, samotar za + Andreja in Tončko Škofic	11. december
Torek 17³⁰	Finian, opat; Pij Ludwik Bartosik, mučenec za vse ++ Karunove, Ločanove in sorodnike	12. december
Sreda 17³⁰	Lucija, devica in mučenka; Otilija (Tilka), opatinja za + ata Florjana Kerna	13. december
Četrtek 17³⁰	Janez od Križa, duh. in c. uč.; Spiridion (Dušan), škof za + Viktorja Javornika	14. december
Petek 17³⁰	Antonija in druge drinske muč.; Karel Steeb, duhovnik za + duhovnika Toneta Maroša	15. december
Sobota 19⁰⁰	Adelajda (Adela), kraljica; začetek božične devetdnevnic za + Janeza Praprotnika s Hudega	16. december
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	3. adventna nedelja za ++ starše Volčič in Jalen ter za + Damjana Jalna za + Francko Markun, dar Pokornovih s Šutne	17. december
čiščenje in krašenje	Trstenik – Tenetiše – Barbara Fende	16. december